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Jegyzőkönyv

Készült: Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2025. július 10-én megtartott
rendkívüli, nyilvános üléséről.

Helye: Bodajki Polgármesteri Hivatal Szent István terem
Bodajk, Petőfi S. u. 60.

Jelen vannak:
Wurczinger Lóránt polgármester
Almádi István képviselő
Laki Lászlóné képviselő
Nagy Ferenc képviselő
Szabó Tímea képviselő
Topa Attila képviselő

Távolmaradását jelezte:
Turi Krisztián alpolgármester

Állandó meghívottak:
Nagy Csilla jegyző
Dreska Tímea pénzügyi csoportvezető
Haraszti Sándor ügyintéző
Brayer János ügyintéző
Haraszti-Dubecz Nóra jegyzőkönyvvezető

Meghívottak:
Zuró-Hanzli Brigitta megbízott igazgató

Wurczinger Lóránt polgármester
Köszönti a képviselő-testület tagjait és a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés
határozatképes, mivel a 7 tagú képviselő-testületből 6 fő jelen van. Az ülést megnyitja.

Javasolja a meghívó szerinti napirend elfogadását.

Szavazásra teszi fel, aki a napirendet elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 6 fő.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
227/2025. (VII. 10.) határozata

a képviselő-testület ülése napirendjének elfogadásáról



A képviselő-testület úgy döntött, hogy a 2025. július 10-i rendkívüli, nyilvános ülés
napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. Javaslat a , Háromfalu" Bástya Egyesülettel használati megállapodás
megkötésére
Javaslat Kiss Mónika magánszeméllyel használati megállapodás megkötésére
Javaslat a 317/8 hrsz-ú ingatlan értékesítésére
Javaslat garázstelkek értékesítésére
Javaslat elhasználódott vagyontárgy selejtezésére
Javaslat a Magyar Falu Programban való részvételre
Javaslat a Bakonyi települések megújítása, közösségi élettér és szolgáltatások
című pályázaton való részvételre
Javaslat a Bodajki Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetői munkakör
ellátására vonatkozó pályázat elbírálására
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1. napirendi pont
Javaslat a , Háromfalu" Bástya Egyesülettel használati megállapodás megkötésére

Szabó Tímea képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a "Háromfalu" Bástya Egyesülettel használati megállapodás megkötéséről szóló
határozati javaslat elfogadását azzal a kiegészítéssel, hogy a díj összege 60.000 Ft legyen.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a "Háromfalu" Bástya Egyesülettel használati megállapodás megkötéséről szóló
határozati javaslat elfogadását azzal a kiegészítéssel, hogy a díj összege 60.000 Ft legyen.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a "Háromfalu" Bástya Egyesülettel használati megállapodás
megkötéséről szóló határozati javaslatot elfogadja azzal a kiegészítéssel, hogy a díj összege
60.000 Ft, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 6 fő.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodaik Város Önkormányzat Képviselő-testülete
228/2025. (VII. 10.) határozata

a "Háromfalu" Bástya Egyesülettel használati megállapodás megkötéséről

A képviselő-testület úgy döntött, hogy a Bodajk, Petőfi Sándor utca 39. szám alatti Bodajki
Művelődési Ház és Könyvtár ingatlan "Nagyterem" helyiségének használatára megállapodást
köt a "Háromfalu" Bástya Egyesülettel 2025. július 21.-25. időtartamra a mellékelt használati
megállapodás szerint 60.000 Ft díjért.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozatról az érintettet tájékoztassa és a
melléklet szerinti használati megállapodást írja alá.
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Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal

2. napirendi pont
Javaslat Kiss Mónika magánszeméllyel használati megállapodás megkötésére

Szabó Tímea képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek Kiss Mónika magánszeméllyel használati megállapodás megkötéséről szóló
határozati javaslat elfogadását azzal a kiegészítéssel, hogy a díj összege 30.000 Ft legyen.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek Kiss Mónika magánszeméllyel használati megállapodás megkötéséről szóló
határozati javaslat elfogadását azzal a kiegészítéssel, hogy a díj összege 30.000 Ft legyen.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki Kiss Mónika magánszeméllyel használati megállapodás megkötéséről
szóló határozati javaslatot elfogadja azzal a kiegészítéssel, hogy a díj összege 30.000 Ft
legyen, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 6 fő.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodaik Város Önkormányzat Képviselő-testülete
229/2025. (VII. 10.) határozata

Kiss Mónika magánszeméllyel használati megállapodás megkötéséről

A képviselő-testület úgy döntött, hogy a Bodajk, Petőfi Sándor utca 39. szám alatti Bodajki
Művelődési Ház és Könyvtár ingatlan "Kisterem" helyiségének használatára megállapodást
köt Kiss Mónika (Bodajk, Körtefa u. 2.) magánszeméllyel 2025. július 28.- augusztus 1.
időtartamra a mellékelt használati megállapodás szerint 30.000 Ft díjért.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozatról az érintettet tájékoztassa és a
melléklet szerinti használati megállapodást írja alá.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal



3. napirendi pont
Javaslat a 317/8 hrsz-ú ingatlan értékesítésére

Szabó Tímea képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a 317/8 hrsz-ú ingatlan értékesítéséről szóló határozati javaslat elfogadását azzal a
kiegészítéssel, hogy készüljön javaslat a hasznosítás formájára és részletes tartalmára.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a 317/8 hrsz-ú ingatlan értékesítéséről szóló határozati javaslatot
elfogadja azzal a kiegészítéssel, hogy készüljön javaslat a hasznosítás formájára és részletes
tartalmára, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 6 fő.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodaik Város Önkormányzat Képviselő-testülete
230/2025. (VII. 10.) határozata

a 317/8 hrsz-ú ingatlan értékesítéséről

A képviselő-testület úgy döntött, hogy a Bodajk Város Önkormányzat tulajdonát képező 317/8
hrsz-ú 9013 m? területű ingatlan értékesítését előzetesen támogatja azzal, hogy készüljön
Javaslat a hasznosítás formájára és részletes tartalmára.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy tegye meg a határozat végrehajtása
érdekében szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: képviselő-testület következő soros ülése

4. napirendi pont
Javaslat garázstelkek értékesítésére

Szabó Tímea képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a garázstelkek értékesítéséről szóló határozati javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a garázstelkek értékesítéséről szóló határozati javaslatot elfogadja
azzal a kiegészítéssel, hogy a felmerülő költségek a liciteljárások nyertesét terhelik, igennel
szavazzon.

A szavazásban részt vesz 6 fő.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:



Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
231/2025. (VII. 10.) határozata

garázstelkek értékesítéséről

1 4 rKképviselő-testület úgy döntött, hogy a Bodajk Város Önkormányzat tulajdonát képező
293/104, 293/116, 293/117, 293/118, 293/119, 293/120, 293/121, 293/122, 293/123,
293/124, 293/125, 293/126, 293/127 és 293/128 hrsz-ú ingatlanokat — ingatlanonként
külön-külön - értékesíteni kívánja Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testületének az
önkormányzat vagyonáról szóló 14/2012. (VI. 28.) önkormányzati rendelet 18/A. §-ában
meghatározott liciteljárás alkalmazásával, azzal a kikötéssel, hogy a felmerülő költségek
(adásvételi szerződés költsége, eljárási költségek, értékelési bizonyítvány költsége) a
liciteljárások nyertesét terhelik.

II. A képviselő-testület dönt arról, hogy a mellékelt Hirdetményt helyben szokásos módon és
Bodajk Város Önkormányzat honlapján 30 napra közzéteszi.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy tegye meg a határozat végrehajtásához
szükséges intézkedéseket.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: hirdetmény közzétételére azonnal, egyebekben értelem szerint

Szabó Tímea képviselő
A napirendi pont tárgyát érintően bejelenti személyes érintettségét, kezdeményezi, hogy a
képviselő-testület döntsön arról, hogy a liciteljárás bizottsági tagjainak megválasztásáról szóló
döntéshozatalból kizárja-e.

Wurczinger Lóránt polgármester

határozati javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 6 fő.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
232/2025. (VII. 10.) határozata

Szabó Tímea képviselő döntéshozatalból való kizárásáról

Szabó Tímea képviselő a "Javaslat garázstelkek értékesítésére" című előterjesztésre
vonatkozóan bejelentette személyes érintettségét, és kezdeményezte, hogy a képviselő-testület
döntsön a kizárásról.

A képviselő-testület úgy döntött, hogy Szabó Tímea képviselőt a "Javaslat garázstelkek
értékesítésére" című előterjesztés bizottság megalakításához kapcsolódó döntéshozatalából
kizárja.



Nagy Ferenc képviselő
A napirendi pont tárgyát érintően bejelenti személyes érintettségét, kezdeményezi, hogy a
képviselő-testület döntsön arról, hogy a liciteljárás bizottsági tagjainak megválasztásáról szóló
döntéshozatalból kizárja-e.

Wurczinger Lóránt polgármester

határozati javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 6 fő.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
233/2025. (VII. 10.) határozata

Nagy Ferenc képviselő a "Javaslat garázstelkek értékesítésére" című előterjesztésre
vonatkozóan bejelentette személyes érintettségét, és kezdeményezte, hogy a képviselő-testület
döntsön a kizárásról.

A képviselő-testület úgy döntött, hogy Nagy Ferenc képviselőt a "Javaslat garázstelkek
értékesítésére" című előterjesztés bizottság megalakításához kapcsolódó döntéshozatalából
kizárja.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a liciteljárások bizottsági tagjainak megválasztásáról szóló határozati
javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 4 fő, nem szavazott Nagy Ferenc képviselő és Szabó Tímea
képviselő.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
234/2025. (VII. 10.) határozata

liciteljárás bizottsági tagjainak megválasztásáról

A képviselő-testület úgy döntött, hogy a 231/2025. (VII. 10.) határozata szerinti eljárás
lefolytatására Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat
vagyonáról szóló 14/2012. (VI. 28.) önkormányzati rendeletének 18/A. § (3) bekezdésében
meghatározott bizottságot alakít, melynek tagjai:

- Wurczinger Lóránt polgármester
- Szabó Tímea képviselő
- Nagy Ferenc képviselő



5. napirendi pont
Javaslat elhasználódott vagyontárgyak selejtezésére

Szabó Tímea képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek az elhasználódott vagyontárgy selejtezéséről szóló határozati javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki az elhasználódott vagyontárgy selejtezéséről szóló határozati
javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 6 fő.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
235/2025. (VII. 10.) határozata

elhasználódott vagyontárgy selejtezéséről

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Fejérvíz Zrt. által küldött mellékelt
selejtezési jegyzőkönyvben és jelentésben foglaltakat megismerte és úgy dönt, hogy az abban
foglaltakkal egyetért, a kimutatás szerinti eszköz selejtezését jóváhagyja.

A képviselő-testület nyilatkozik, hogy a selejtezési jegyzőkönyvben felsorolt vagyontárgyra
nem tart igényt.

A jóváhagyott jegyzékben feltüntetett tárgyi eszköz selejtezést követően Bodajk Város
Önkormányzat vagyonnyilvántartásából kivezetésre kerül.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében
szükséges intézkedést tegye meg, döntéséről a Fejérvíz Zrt.-t értesítse.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal

6. napirendi pont
Javaslat a Magyar Falu Programban való részvételre

Szabó Tímea képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a Magyar Falu Programban való részvételről szóló határozati javaslat elfogadását.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a Magyar Falu Programban való részvételről szóló határozati javaslat elfogadását.



Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a Magyar Falu Programban való részvételről szóló határozati
javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 6 fő.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
236/2025. (VII. 10.) határozata

a Magyar Falu Programban való részvételről

A képviselő-testület úgy döntött, hogy pályázatot nyújt be a Magyar Falu Program keretében
az "Önkormányzati tulajdonban ingatlanok fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz
kapcsolódó beszerzések" című pályázati kiírás MFP/ÖTIFB/2025/ÖTIK pályázati
kategóriában a Bodajk, 557/2 hrsz-ú (Bodajki Művelődési Ház és Könyvtár) ingatlanon
található épület felújítására bruttó 36.601.897 Ft értékben.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a pályázat benyújtásához szükséges
dokumentumokat írja alá, a pályázatot nyújtsa be, egyebekben tegye meg a határozat
végrehajtása érdekében szükséges intézkedéseket.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal

7. napirendi pont
Javaslat a Bakonyi települések megújítása, közösségi élettér és szolgáltatások című
pályázaton való részvételre

Szabó Tímea képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a Bakonyi települések megújításam közösségi élettér és szolgáltatások című
pályázaton való részvételről szóló határozati javaslat elfogadását.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és nem javasolja a
képviselő-testületnek a Bakonyi települések megújításam közösségi élettér és szolgáltatások
című pályázaton való részvételről szóló határozati javaslat elfogadását.

Almádi István képviselő
Elmondja, felmerült annak a lehetősége, hogy van két-három hely, ahol olcsóbban be lehet
szerezni a traktort, ezért szerinte onnan is kellene árajánlatot kérni, ahol olcsóbban be lehet
szerezni, ha netán mégis többe kerülne az eszközök beszerzése, akkor a maradék összeget az
önkormányzat kifizetné.



Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, ebben az esetben újabb rendkívüli ülésre lesz szükség. Aggályosnak tartja, hogy
nem lehet tudni, mennyi ideig tart a döntési mechanizmus a pályázat tekintetében, illetve
kérdéses, hogy az ajánlatot adók tartják-e az árajánlat szerinti árat vagy nem.

Almádi István képviselő
Javasolja a napirendről való levételt és kérné a polgármestert, hogy kérjenek új árajánlatokat,
amit egy új rendkívüli ülésen újra megtárgyalnának.

Szabó Tímea képviselő
Megkérdezi, az előterjesztésben szereplő traktor csak fűvágásra alkalmas?

Haraszti Sándor ügyintéző
Válaszol, igen ez csak fűnyírásra alkalmas.

Szabó Tímea képviselő
Javasolja a napirendről való levételt és kéri, hogy kérjenek be új árajánlatokat.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a napirendről való levételről szóló határozati javaslatot elfogadja,
igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 6 fő.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodaik Város Önkormányzat Képviselő-testülete
237/2025. (VII. 10.) határozata

napirendről való levételről

A képviselő-testület a Bakonyi települések megújítása, közösségi élettér és szolgáltatások
szóló javaslat napirendről való levételéről döntött.

8. napirendi pont
Javaslat a Bodajki Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetői munkakör ellátására
vonatkozó pályázat elbírálására

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a Bodajki Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetői pályázat
eredménytelenné nyilvánításáról szóló határozati javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a Bodajki Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetői pályázat
eredménytelenné nyilvánításáról szóló határozati javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 6 fő.
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A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbihatározatot hozta:
Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete

238/2025. (VII. 10.) határozata

a Bodajki Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetői pályázat eredménytelenné
nyilvánításáról

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Bodajki Művelődési Házés Könyvtár intézményvezetői munkakör ellátására kiírt pályázatot eredménytelennényilvánítja.
A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekébenszükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság javasolja a képviselő-testületnek a Bodajki MűvelődésiHáz és Könyvtár igazgatói feladatok ellátására vonatkozó ideiglenes megbízásról szólóhatározati javaslat elfogadását azzal a kiegészítéssel, hogy a munkavállaló munkabérét520 000 Ft összegben állapítsa meg.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a Bodajki Művelődési Ház és Könyvtár igazgatói feladatok ellátásáravonatkozó ideiglenes megbízásról szóló határozati javaslatot elfogadja azzal a kiegészítéssel,hogy a munkavállaló munkabérét 520 000 Ft összegben állapítsák meg, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 6 fő.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbihatározatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
239/2025. (VII. 10.) határozata

a Bodajki Művelődési Ház és Könyvtár igazgatói feladatok ellátására vonatkozó ideiglenes
megbízásról

A képviselő-testület úgy dönt, hogy a Bodajki Művelődési Ház és Könyvtár igazgatóifeladatainak ellátására 2025. Július 30. napjától a kulturális intézményekben foglalkoztatottakMmunkaköreiről — és foglalkoztatási követelményeiről, "az intézményvezetői pályázatlefolytatásának rendjéről, valamint egyes kulturális tárgyú rendeletek módosításáról szóló39/2020. (X. 30) EMMI rendelet 5. $ (9) bekezdése alapján Zuró-Hanzli Brigittamunkavállalót bízza meg az igazgatói munkakör betöltéséig, de legfeljebb 2025. november 26.napjáig.

A képviselő-testület Zuró-Hanzli Brigitta munkavállaló havi egyösszegű munkabérét 520 000Ft összegben állapítja meg.
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A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében
szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal

Wurczinger Lóránt polgármester
Javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítő kijelölésére Almádi István képviselő személyében.

Szavazásra teszi fel, aki Almádi István képviselőt elfogadja jegyzőkönyv hitelesítőnek,
igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 6 fő.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodaik Város Önkormányzat Képviselő-testülete
240/2025. (VII. 10.) határozata

jegyzőkönyv hitelesítő megválasztásáról

A képviselő-testület úgy döntött, hogy a 2025. július 10-i rendkívüli, nyilvános ülés
jegyzőkönyv hitelesítője Almádi István képviselő.

Almádi István képviselő
Megköszöni Haraszti Sándor ügyintéző segítségét a Deák Ferenc utcában beszakadt aknafedél
javításárért. Elmondja, az új területeken rengeteg a parlagfű, kéri a kiirtásukat. Elmondja
továbbá, a piac területe rossz állapotban van, a növények is tönkrementek, szerinte kezdeni
kellene vele valamit, hiszen a növények is rossz állapotban vannak, annak ellenére, hogy
tudja, hogy az önkormányzat kerete szűkös.

Szabó Tímea képviselő
Jelezték neki, hogy a művelődési házat igénybe vevők nem vigyáznak a termekre, például a
falakat rugdossák, valamint Zeislerné Mány Judit jelezte neki, hogy a városgondnoksággal
kapcsolatos kérdésre nem kaptak választ a képviselő-testülettől, ezzel kapcsolatban
szeretnének tájékoztatást kérni.

Laki Lászlóné képviselő
Megkérdezi, a vasútállomás előtti rész fűnyírása az önkormányzat feladatai közé tartozik-e?

Wurczinger Lóránt polgármester
Válaszol, nem, mivel nem az önkormányzat tulajdona az a terület.

Laki Lászlóné képviselő
Javasolja, hogy kezdjenek valamit azzal a területtel, mert nagyon nagy a fű, a gaz, a búcsúra
és különböző alkalmakra nagyon sokan jönnek majd a vasúttal és ez rossz fényt vet az
önkormányzatra.
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Szabó Tímea képviselő
Elmondja, a cukrászdába rengetegen mennek be azzal a kérdéssel, hogy hol van a mosdó, ha
nincs, akkor pedig ott szeretnék használni a mellékhelyiséget. Szerinte kezdeni kellene
valamit ezzel a problémával, hiszen a tóhoz is most már sokan mennek.

Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, hogy az előtte szólok nagyon régi, évek óta fennálló problémákról beszélnek,
ezeket már ő is több alkalommal felvetette, de nem történik soha semmi, nagy probléma
szerinte, hogy a település koszos, gazos, rendetlen, de intézkedés soha nem történik.

Wurczinger Lóránt polgármester
Megköszöni a képviselő-testület ülésén való részvételt, az ülést bezárja.

k. m. f.

—y eg 5
Wurczinger Lóránt Nagy Csilla

polgármester jegyző

Almádi István
jegyzőkönyv hitelesítő

képviselő
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